
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
 МЕНЕДЖЕР ЗЕД, 45 000 ГРН.

 19 мая 2025    Город: Киев

Возраст: 57 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Логистика, доставка, склад

 Состою в браке      Есть дети    

Опыт работы

менеджер з постачання
УкрЕнерго Альянс (Дистрибуція електротехнічної продукції), Киев
06.2024 − 05.2025 (10 месяцев)

Обязанности:

Пошук з "нуля" постачальників продукції в Китаї, Індії та Кореї. Напрацювання бази постачальників електротехнічної
продукції та ЛЕД освітлення з Китаю (каталоги, ціин, прорахунки доставки та оформлення), з подальшою поставкою
деякої продукції в Україну. Можливий контракт з Hundai у відповідній галузі

менеджер з постачання
Ромсат сервіс (ремонт та обслуговування побутової, телекомунікаційної та іншої техніки), Киев
01.2012 − 03.2024 (12 лет 1 месяц)

Обязанности:

Пошук та доставка компонентів  для ремонту техніки різних видів, під контракти з ТОВ Воля-Кабель, АЛЛО, Samsung

Керівник відділу постачання
Ромсат (Імпорт Дистрибуція та Системна Інтеграція телекомунікаційного обладнання), Киев
12.1993 − 06.2012 (18 лет 6 месяцев)

Обязанности:

Пошук та постачання готової продукції та компонентів для її виробництва в галузі супутниково та кабельного
телебачення. Вихід компанії в топ постачальників вищезгаданої продукції в період 1995-2008. Ексклюзивні контракти
на поставки на умовах товарного кредиту з компаніями Samsung, Pace, Echostar, Humax. Організація SKD
виробництва продукції компанії Humax.

Образование

Київський Лінгвістичний Університет (Киев)
Специальность: Англійськ, Німецька мови
полное высшее, 09.1986 − 05.1994 (7 лет 7 месяцев)

Знание языков
Английский - Выше среднего, Немецкий - Ниже среднего, Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач ПК, Прорахунки в Exel, Google інстументи. Швидкий набір
тексту
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  сільське господарство, зброя

https://jobs.ua/rus/resume/kiev


Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Заробіток, У віддаленому форматі - місце роботи не має значення
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